

宁波市宗教界反邪教倡议书

邪教是社会的毒瘤。长期以来，各种冒用宗教、气功或其他名义的邪教层出不穷。它们神化“教主”，控制信徒，聚敛钱财，建立非法组织，从事违法犯罪活动；歪曲、盗用正信宗教教理教义，损害正信宗教声誉形象，严重扰乱正常宗教活动秩序；损害“信徒”身心健康，破坏道德底线，践踏国家法律，危害社会秩序和公共安全。

宗教反对邪教。弘扬正信，坚持正行，防范和抵制邪教的渗透、侵蚀，协助党和政府依法治理邪教，开展反邪教教育宣传，参与邪教受害者的教育转化，是我们宗教界义不容辞的责任。为进一步推动全市宗教界积极参与反邪教工作，我们特向全市宗教界同仁发出如下倡议：

一、增强自我防范能力

要不断加强自身思想建设和组织建设，大力践行、弘扬社会主义核心价值观，提高自我管理、自我教育能力，重视自身信仰理论和基本教义研究，坚持正信正行，稳固自身信仰根基，提高对邪教的识别力和免疫力，自觉防范和抵制邪教。认真学习掌握法律法规中有关惩治邪教组织的内容，提高依法防范和抵制邪教能力。宗教团体、宗教活动场所、宗教院校要加强阵地建设，做好宗教教职员

认定管理和宗教活动场所日常管理，警惕邪教组织的各种引诱、欺骗，坚决防止邪教组织渗透侵蚀。

二、协助辨识邪教工作

宗教界人士要充分发挥密切联系广大信教群众的优势，及时识别盗用宗教名义、歪曲利用宗教信仰术语误导群众的非法活动，及时发现具有邪教特征的非法组织，并及时向有关方面反映。在讲经布道中要有针对性地教育引导信教群众识别邪教，及时纠正盲信盲从。积极配合政府部门做好邪教或准邪教组织的甄别和有关宗教知识培训等工作。

三、参与宣传教育活动

宗教界人士要乐于接受邀请，经常深入邪教问题严重的乡镇（街道）和村（社区），为基层群众解疑释惑，提高辨识邪教的能力；要积极配合参与政府有关部门组织开展的反邪教宣传教育活动，并利用自办网站等平台和载体主动发声，接受媒体采访，及时、全面、深入揭露邪教组织冒用宗教名义欺世惑众的真实面目，以正视听；组织力量编写适合各自宗教特点的防范邪教系列读物，同时注意甄别、举报涉嫌传播邪教的非法出版物。

我们坚信正必克邪！让我们以正信正行来净化社会环境，以实际行动来担当社会责任，充分发挥宗教界在防

范和抵制邪教中正本清源、扶正祛邪的积极作用，为有效遏制邪教发展蔓延、实现国家长治久安贡献力量。



2018年8月24日